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®povTioTnploxn doknon #2-A

Oépna: E€oweimwon pe v ypnon HETAPANTOV TOTOL ava@opds yio dnuovpyio cuvoedepévmv SoUdV.
(Mio oA cvvdedepévn MoTo, ¥pMGILOTOLEITOL GTNV EPOVTIGTNPLOKT doknon #2-B)

H o@povtiotnplokn ovtr| doknon omookomel oty egotkelmwon pe tn ypnon tov petafAntdv tomov
avaQOPAs Yo TNV dNpovpyio Kot Tov YePIopd pog cuvoedeplévng doung amobnkevong dedopévav.
Kabmg Kol TOV EVIOADV emaviinyng. Oa dnuiovpynoovue to £pyo INtLIST 10 onoio mepiEyel Tig
kAdoeig Cell kou IntLiSt.

H «hdon IntList viomowel pa drotetaypévn Aota omd aképaiovs. Agttovpyieg mov mapéyovior amd
™ Alota mepropfavovy v mpochnkn apBudv oto téhog TG Aotag, tn Staypaen apBumdy and v
apyn ™G Aotag, v mpocHkn(dwaypapn) apBpod ce(amd) cvykexpyévn Béon ot Aioto, ™V
EKTOT®ON T®V oTolXeimVv g Alotag. T Adyovg cupPatdtrag pe v apibunon tov ototyeiov tov
davvopdtov, To TPOTO oTotKEilo TG AloTag Exel advEovta apBpd undév (0).

Avticeipeva g kAdong Cell (ta keMd) oamoteAobv ta dopkd VAMKE yio. TNV KOTaokeL TV Alotag
IntList. Kabe avtikeipevo tomov Cell mepiéyer 600 media: éva yo va amodnkedost Tov aképato
ap1Buod (to dedopéva) Ko Eva yio va vtodeifet To emduevo otoyeio (tomov Cel l) ot Aiota.

1. Anuovpynote éva véo épyo pe v ovopoacio INtLIST. TNa owovopio ypovov, 6Ty epyactnplokm
avt doknon dev Ba eldyovpe GYOAN GTOV KMOOKA TOV ONULLOVPYOVLLE.

2. Anpovpynote v khdon Cell. H khdon Cell anoteheitor and to nedia
private int data
private Cell next

KoL TOPEYEL TIG TUPUKAT® HEBOSOVE:

= CcellQ Koraockevaotg. Amodnkedel tov apBpd undev(0) ko dev
éyet emdpevo kel (next=null).

= Cell(int value) Koraockevaotg. Amodnkedetl tov apBud value kot dgv €yet
enduevo kel (next=null).

= void setData(int newData) AMGLEL TV T TOV SES0UEVMV EVOG KEALOD

= void setNext(Cell newNext) AMGLeL TV TN TOL  €ROLEVOL KEMOV

" int getData() Emotpépel v Tiun tov dedopévav gvog keaon

= Cell getNext() Emotpépet 1o emduevo kel

3. Yhlomowjote v khdon Cell kot Befarwbeite 611 katodaPaivere T Aettovpyia tne. Idwaitepn
Tpocoyn vo 00el 6To poAo ToL TTEdiov NEXE Kot 6T YP1oT TOL Yo T dNpovpyio GVVOEdEPEVDY
dopdv dedopévav. Metappdote TV KAGON, Kol ONUovpyeicte TOLAGYIOTOV 3 aVTIKEILEVOL.
Katomv kdvovtog xprion g pebddov setNext () ocvvdéorte ta o€ pia Aioto.

4.  Anuovpynote v khdon IntList. H khdon INtLISt arotekeiton omd ta nedio
private Cell head; /lavagopd Tpog To TpdTo cToyElo TG AloTog
private Cell tail; /lovaeopd Tpog to TeEdevTaio otoryeio g AMotog
private int noOfElems; //0 aplBpdg TV otolygiov g AMotog

5. H x\éon intList mtapéyet tig napakdtm pedddovg:

= IntListQ Koatackevalet pio ddeto AMota.

= int sizeQ) Emotpépet o minbog tv ototygiov g AMotag

= boolean isEmpty() EAéyyer to edv n Alota mepiéyet otoyeia

= void insertBack(int y) Ewodyet éva véo otoyyeio oto 1éhog g AMotag

* int deleteFront() Awypaoet éva ototygio amd TV opyn s AMotog

= void printQ) Torwvel ta ototyeio g AMoToc.

= int locate(int key) Emotpépet t 0éom tov mpog avaltmon ototygiov ot
Mot €Gv awTo VITapyet, dtapopetikd, Ty Tiun (-1).

* int dataAt(int location) Emotpépet ta dedopéva otn cuykekpévn 0éon g
Motoc. YrmoOéter 0t 1 0€om vrdpyet.

» int deleteFrom(int location) Aloypaoet o dedopéva amd T cuykekpévn Béom

™G Motog. YroBétel 6t 0€on vrdpyet.
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= void insertAt(int pos, int y) Eiodyet dedopéva €161 doTE, HETE TNV ELGAY@YT| TOVG,
va Bpickovtal 6N cuykekpévn 0€om g Aiotag.
Y7ro0éter 6tL m o VIAPYEL LETE TNV ELGAYDYT.

= void update(int pos, int newValue) Evnuepdver my tipn tov dedopévov tov Bpickovrat
ot1 ovykekpévn Béon. Yrobétet 6t 1 Béom vrapyet.

6. O kddikag yio Tov Kotaokevaot) kot v pébodo insertBack() éyel og eéng:

public IntList(Q)

head=null;

tail=null;

noOfElems=0;
H

public void insertBack(int y)

{

Cell cell=new Cell(y);
if ( noOfElems==0){
head=cell;
tail=cell;

}

else{
tail _setNext(cell);
tail=cell;

noOfElems++;
}//insetBack

Ewodyete xor petappdote tov kddwka. Meieteiote kot PePformbeite 6Tt TOV KOTOVOEITE.
Mopoapnote 61t 16waitepn onpacio dideTaL GTNV TEPITTOOT EI0AYMYNG dEOOUEVOV G AdELd AMoTa

7. O xddwkag yro v pebodo print() éyxel og e&ng:
public void print()

System.out.print("(");

Cell item=head;
while (item!=null) {
System.out.print(item.getData());
if (item.getNext()!=null)
System.out.print(*, );
item=item.getNext();

¥
System.out.printin(*')"™);
}//print

Ewodyete xor petappdote tov kddwka. Meieteiote kot PePformbeite 6Tt TOV KOTOVOEITE.
[epapartioteite dnuiovpydvtog pua Aiota kot katdmv tumdvovag Ty pe m pébodo print().

8. Ylomowote T vrdolouteg pueBddovg g kKAdong INtList. Na ddoete 18iaitepn Tpocoyn oTig
OPLOKEG TEPITTAOCELS, ONA, OTAV E1GAYoVLE o€ Gdeta Alota, dtav daypdpovpie To TeElevTaio oTotyElo
™G, OTAV EMLYELPOVLE VO, TPOCTELACOVLE GTOLYElR oTNV apyN N TO TEAOG NG AMoTac. Metd amd v
viomoinon kdbe peboddov vo mepapotileste OMUIOVPYOVTOG o VEN AOTA KOl EKTEADVTOG T
péBodo. Na eEléyyete mAvTa TIG OPLOKEG TEPITTMCELG.

9. Na gumlovtiotei 0 kddkag tov pebddwv tov épyov INtLIST pe oyxdho.
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